
Суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста в отношении управляющего базой отдыха «Политотдел».

Следственными органами Следственного Комитета Российской Федерации по Омской области 48-летний управляющий базы отдыха «Политотдел» обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, что повлекло по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 26 мая текущего года 14-летний ребенок утонул в бассейне по причине отсутствия контроля со стороны квалифицированного спасателя.

Суд, согласившись с позицией следствия, избрал обвиняемому меру пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца.

Расследование продолжается

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1692660>